

El Obrero de Tarariras

INDEPENDIENTE Y AMENO

Porte Pago

AÑO III

Director y Administrador: Francisco P. Martorana

NÚM. 77

Tarariras, Setiembre 10 de 1920

Suscripción individualizada:
MENSUAL \$ 0.20

Los originales no se devuelven, sean
o no publicados.

Aparece 3 veces al mes

Una pregunta hacemos

¿Cuando será el día que tendremos un Comisario de policía en esta localidad?

Mandenos a Juancito que fué suspendido 15 días, sino está embebido con algún cargo de Oficial primero o Inspector de Policía.

El hombre es bueno; buenas noches, señores!!

Una pregunta nos hacen

Un lector se nos ha dirigido preguntándonos porqué el bombito a Mendiondo del número pasado si votó contra el salario mínimo de los peones de estancias?

Contestamos: Que el representante por Colonia obedece a la consigna partidaria.

Que ello ello no obsta le pedimos un sueldo para ver si se consigue algo para el progreso local.

Desvirtuando

Falsos rumores

Con estos título y subtítulo nuestro colega «Helvecia» publica un sueldo desmintiendo los rumores que alguna «camarilla helvética» o «plumíferos estomacales» hacen circular. He aquí: «Como ha llegado a nuestro conocimiento un falso rumor, que habrá sido propagado por personas de espíritu mezquino, de que nuestra casa cerraría sus puertas, nos apresuramos a desvirtuar la especie.

Ponemos a nuestros favorecidos alerta de estas ruines propagandas».

Como se vé hay personas que nacieron para el «perjuicio» público y obedeciendo al adorno no hay vuelta.

«Dime como marchas, y te diré lo que serás».

Profunda verdad

De tal puede calificarse lo que trata *El Obrero de Tarariras* en un sueldo aparecido en el número correspondiente al 10 del presente Agosto y bajo el título «Injusticias evidentes».

Refiérese el órgano de la región Suarista al olvido en que

se tiene a ciertos empleados de la policía departamental que carecen de la protección del «amo y señor», de ese su augusteo y magnánimo que validó de la influencia que cotiza en las alturas y en su afán inmediato de dispensar regalías —lo que dicho sea de paso, le crea vasallos que utiliza con fines electorales y... etc.— es capaz de dejar a la altura de un pigneto a aquel soberbio imbécil que nombró Consul a su mancarrón. «A todos y a ninguno», que dijo no sé si Cervantes!...

Bajo ningún concepto son aceptables algunas de las promociones y designaciones hechas últimamente por nuestra máxima entidad policial del departamento. Se ha seguido procedimiento viejo y antipático en el cual obtuvieron un fácil triunfo los ahijados, vale decir, los que tienen padres, los no infieles, los excluidos en la «Lista Negra», en una palabra, los felices mortales que cuentan con la protección del benéfico «amo y señor». En ésto de llenar plazas dentro de la repartición policial deberían las Jefaturas de la República seguir el ejemplo de su similar metropolitana, el concurso riguroso.

En esos torneos triunfarían los más aptos, los más inteligentes, los que por su misma preparación constituyeran una sobrada garantía para el vecindario en que les tocara actuar, y un orgullo saludable para las Jefaturas de Policía al tener representantes poseedores de conocimientos, puestos a prueba en justas de competencia. Pero, desgraciadamente, no ocurre así. El saber es lo de menos, la «cuña» es todo.

Hay empleados con práctica adquirida en largos años de servicio que se ven relegados al olvido y otros que les ha tocado el presente Griego de tener por superiores a personas que agregan a su calidad de funcionarios noveles el ser la negación absoluta del buen sentido. Hay quien siendo casi analfabeto se ha visto encumbrado de la noche a la mañana y otros que en dos años han hecho la carrera, sin que en ninguno de los casos el público haya encontrado los méritos de los agraciados, a pesar de haberlos buscado con una linterna de más potencialidad que la de Diógenes.

Se ha dicho que «cada uno es hijo de sus obras». Bella verdad en un ambiente donde impera la equidad que tanto estimula. Pero aquí todo es al

revés, todo es «camouflaje». Concluyo preguntando: ¿a qué obedece ese estado de cosas? Que alguien conteste a pesar de creer que me he dado la respuesta al comienzo de éstas mal pergeñadas líneas. Y miles de años antes que nadie ya la había hecho conocer el ilustre Perogrullo.

Quizás «El Obrero», yo y el ilustre Perogrullo estemos incurriendo en un lamentable error, ya que para conseguir excelentes ubicaciones tal vez sea preciso proceder en forma contraria a la aconsejada por Ingenieros cuando dice:

«No imites al ciervo que se envilece para aumentar la radio de su escudilla».

Telémaco.

EL CORSET «O LA CORAZA»

Antes de empezar a formular algunas consideraciones acerca del corset haría esta pregunta a las amables lectoras:

¿Qué es el corset? Que me contestarían; no lo sé, pero lo supongo. Muchas me dirían; nuestro querido amigo, porque él nos hace con un cuerpo de Venus, derramando a manos llenas la atracción y el «flujo magnético».

Origen de encantos y admiración.

Es cierto si que el corset es el más genial dibujante en la mujer y a él se le deben la desaparición de muchos desperfectos que asumen características estatarias.

Más de una vez me ha sido posible presenciar a niñas que en quehaceres domésticos usan esa coraza por el solo hecho de presentarla oscultoreo ante la vista de sus vecinos.

Sin embargo, ignoran que es fuente perjudicial de males internos, dificulta el libre movimiento, deforma nuestra belleza estética y puédece comparar a los trabajos forzados en la penitenciaria a los cuales sometese al ser humano.

Quisiera ver a esas chicas de noche en sus lechos de reposo, cuando han abandonado la coraza como respirarán el dulce bienestar. El enorme peso mortificante ya está arrojado en desorden en algún canapé o a veces en el suelo.

Y a élse mirará diciéndosele.

Tuquieres acomodar mi talle, pero te odio porque me haces sufrir.

Todo el día contigo... es una pena, pero ante la ilusión que tendré un hermoso cuerpo me hago seducir.

Y es un horror, queridas lectoras, pues el corset no es el salvaguarda de nuestro talle escultóreo sino los vestidos confeccionados de otra forma.

Basta un corpino o cualquier

ropa anterior bien ajustado y que no pueda impedir los libres movimientos, para que nuestro cuerpo adquiera los mismos encantos. Se comienza de la niñez a amoldar nuestro talle sin necesidad de corset; y para ello el verdadero corset es el cuidado de las madres en sabernos vestir ya que las formas de belleza son innatas a la mujer.

¿No se animarían a iniciar un movimiento «anti corset»?

Tal vez.

IMPRESOS

Higiene y Salud

Esta importante revista Montevideana, dirigida por el señor Antonio Valeta, el 25 de Agosto editó un número extraordinario, por ser ese día la fundación del juego el balón, que tuvo sus comienzos por el año 1918.

El esfuerzo llevado a cabo por sus fotografiados y el material de lectura es digno de elogio.

La Sociedad de Fomento local

Ha publicado esta Sociedad el informe anual y el balance que fueron presentados en la Asamblea del dia 1.º de Agosto del año en curso, en un folleto que ha repartido.

Es una medida acertada que toda corporación bien organizada debiera imitar.

Concurso Rural en Rodríguez

El domingo 29 de Agosto de Montevideo trasladóse a la Estación Rodríguez el señor Pedro Lapeire, Presidente de la Comisión de Fomento Rural de aquella ciudad, con el objeto de un concurso rural entre los hombres de campo del paraje nombrado.

Su Secretario particular, un joven amable, nos informó (nosotros también veníamos en ese tren) que don Pedro Lapeire, sale todos los domingos y días de fiestas para campaña alentando a los agricultores con esos actos que nos sirven de tema para este pequeño sueldo.

Diremos nosotros ahora:

¿Y no vendría a esta localidad para el 12 de Octubre?...

VARIAS

Ecos de una fiesta

En el local de la U. C. de Jóvenes el 29 ppdo. tuvo lugar un matinée literario-musical pro escolar con el concurso de un núcleo de niñas de Colonia dirigida por la señorita Anita Alfano y tomando partes las señoritas Haydée y Juanita Bruschera. El amplio salón repleto de distinguidas familias es una prueba del mérito de los componentes.

Asistían las familias de Brus-

chera, Gironés, Dalmás, (M.) Dalmás (C.) Ricca, Umerez, Quinelli, Aranguren, Davyt, Rostan, Rostagnol, (F. D. G.) Tourn, Brozia, Rebula, Pino, Blanco, Ball, Dovat y otros que no recorda mos.

Otra conferencia

El señor Oscar Griot, Director del Liceo de Colonia, para el 26 del corriente anuncia otra conferencia en el local de la U. C. de J. de esta localidad.

La importancia de este acto, y la autorizada palabra del conferencista nos eximen de todo comentario.

Timbres y papel sellado

El Concejo Nacional de Administración autorizó a la Oficina de Correos local al expendio de timbres y papel sellado.

La remuneración mensual del empleado es de \$ 6.00.

De las tantas necesidades de este pueblo olvidado de todas las autoridades que componen la materia prima, la que nos ocupa, ya no existirá más.

Bien!!

Nota

Aquí es el lugar de la atenta nota que pasó el Consejo Departamental a la Sociedad de Fomento local con respecto al pedido de modificación del procedimiento del empadronamiento de vehículos.

Era su deber!

Sobre una denuncia

La Administración de Correos de Colonia, elevó a la Dirección de Montevideo una nota que la Sucursal de Correos local pasó con respecto a nuestra denuncia sobre extravío de periódicos remitidos a la Biblioteca Nacional.

Muy bien y muchas gracias, pero cuando será el día que no pasarán tales estravíos!

¡Quien sabe!

Grata noticia

Nos la proporciona «Helvética» y nosotros las trasmitiremos a nuestros lectores de que la Sta. Ema A. Journan ha comprado la Farmacia «Las Colonia» de Javier Caivi de N. Helvética.

Como la Sta. Jourdan cuenta con muchos afectos en esta localidad, no dudamos que la noticia será grata.

Nosotros la felicitamos.

Suceso lamentable

En la madrugada del 5 del corriente regresaba de una tertulia familiar el joven apreciado Juan Martí y al notar que su socio Guillermo Haller habíase quedado con la llave en el lugar aludido, creyó oportuno—para no esperar al aire libre bastante frío—de penetrar en un aposento de su vecino don Luis Kuster, ocupado por los empleados Joaquín Urdampilleta y otro. Urdampilleta manifiesta que llamó quien entraba, Martí que contestó, lo malo fué que el primero creyéndose que entraba algún Morcira (¿en estas alturas?) le disparó un tiro de revólver que

da en el blanco y luego oyendo que era Martí es presa de un sacerdote... jabón.

Es de lamentar!

El herido sigue bien, el heridor recobró la libertad ante el hecho casual.

De un nuestro amigo

El espacio nos ha faltado y hemos dejado siempre para otro número publicar algunos párrafos de cartas que nos ha dirigido nuestro amigo Antonio Lale Demoz de su viaje a Suiza.

Ahora nos remite una correspondencia de la patria de Guillermo Tell de la que pensamos entresacar algunos trozos que no dejaran de tener su valor para los numerosos amigos de Lale.

En el número próximo, pues.

La peregrinación a Florida

Dejemos— como dicen los novelistas y episodistas— a Montevideo con su desfile en la Rambla Wilson. Hipódromo y demás ceremonias para la conmemoración del 25 de Agosto; a las fachadas de cemento armado que hemos visto con vidrieras y marco de carey suspendidas... por el aire... con aire de doctorado y manía de la misma, a los cortos de vista etc. etc. y vámmonos a la estación a tomar el tren que nos conducirá a Florida en representación de la Sociedad de Fomento de Tarariras en peregrinación a la Piedra Alta.

Estamos provisto del boleto que nos ha munido el señor Presidente de la Comisión de Fomento Rural, don Pedro Lapeire, de estatura regular, pizando quizá en los 65 años, pero enérgico e ilustrado, vamos delegados de 75 asociaciones y sociedades de Fomento, teniendo en cuenta dos delegados por cada sociedad.

Mi compañero o yo soy de él es el señor Santiago Ricca.

Llevamos una placa, bandera y el tren se pone en marcha a las 7.45.

En Peñarol sube una banda de música bastante buena a quien el señor Lapeire dió orden de avenir en cada estación con su repertorio variado.

Más adelante dije que iban los delegados de 75 asociaciones y sociedades, pero me he de rectificar en el sentido de que en el trayecto de Montevideo a Florida, los delegados de las sociedades de las estaciones que pasábamos, no tuviesen necesidad de trasladarse a ésta por la comodidad que comprendemos.

Se le munía de una escarapela: la bandera de Artigas, como estábamos todos.

En cada estación había numeroso público presenciando el paso del tren.

En Isla Mala subieron unos 200 niños de la escuela de

aquel paraje con destino a Florida.

Apenas llegamos a la estación de esa ciudad numeroso público estaba apiñado, la Comisión de la Sociedad de Fomento recibió a los delegados y según el programa de fiesta nos trasladamos en coche al Parque, el Prado donde está la histórica Piedra Alta.

El Vate Zorrilla de S. Martín no estaba para declamar su leyenda patria por encontrarse en el Paraguay en calidad de embajador a la trasmisión del mando presidencial.

Una vez allí nos formamos y un fotógrafo nos enfocó: La placa adelante llevada por dos y la bandera (sin hasta) tendida llevada por unas 25 personas, la banda adelante y nos dirigimos la plaza 25 de Agosto donde se levanta y frente a la Iglesia católica, la estatua de la Libertad con los nombres en bronce de los 33 orientales, y un público enorme que esperaba, donde al decir de cronistas teatrales, estaba el más grande del bello sexo Floridense, niños de la escuela pública aproximadamente unos 400 y la banda municipal de aquella ciudad. Acompañado de dicha banda de músico los niños de las escuelas públicas cantaron el Himno Nacional muy bien, un afinamiento no muy común con tantos chicos y la acertada dirección del maestro de música y señoritas y jóvenes educaciónistas.

Terminado esto hubo recitaciones, después de las cuales los delegados, de Fomento se dirigieron en coche al Hipódromo donde sirviese una comida a unas 200 personas, número de la peregrinación, ofrecida por la Sociedad de Fomento de Florida.

Como se dijo en nota de la Comisión de F. de ésta pasada a las otras del país que estaba suprimido todo discurso, fué designado en nombre de aquella el señor Flores quien leyó un discurso que fué muy aplaudido.

Refirióse a la obra de la Comisión de Fomento Rural y sus beneficios en el país, lo que persigue para felicidad del pueblo Uruguayo y que no se ocupe de la «política e iolla», donde malgastan el tiempo nuestros legisladores.

Como sería largo citar párrafos basta eso solo para dar una idea de los fines conocidos de las corporaciones rurales, trabajar por el bien del país sin política criolla.

Terminada la comida, los delegados se dirigieron unos a la estación, al centro otros y muchos se diseminaron por la ciudad.

En la Iglesia de la ciudad de Florida frente a la amplia plaza hubo te deum en el que pronunció una alocución el Padre Reverendo haciendo voto por la felicidad del País, recomendando la fe en Dios y

agradeciendo a las autoridades Municipales y Delegaciones de Fomento de hallarse todos reunidos para conmemorar tan magna fecha.

Siguieron al Ministro de Fomento, después que la concurrencia salió de la Iglesia y delante de la misma donde se había levantado la tribuna, discursos y declamaciones de los niños de las escuelas.

A las 16 emprendimos el regreso para Montevideo llevando la imborrable impresión de un día en el cual festejóse dignamente la declaratoria de la independencia del pueblo Uruguayo.

En la estación 25 de Agosto nos bajamos todos y acompañado de la banda de música se cantó el Himno Nacional.

¡Qué efecto, por hombres!, y en donde dice: «Tiranos templad...»

De Florida en resumen diremos que es una hermosa ciudad moderna, grande de amplias calles y buenos edificios para comercio y casas de familias.

Pero al salir en tren, excepto algún poco de agricultura, sus campos más inmediatos contrastan con su nombre, pues no se ve unos que otros árboles fructíferos y ninguna quinta.

Pimpollos los hay y buenos esparridos por la ciudad que emanan un grato perfume, en el campo no vimos flores!...

Página juvenil

Esquela...

Te he vuelto a ver y hablé contigo contemplando extasiado tu hermosura singular.

Como es la luz de mi corazón y de mi alma que a tu ser irradian—cada vez más intensa—te veo siempre más bella y más pura.

La frescura de tus labios es obsequio de las rosas; la expresión de tus ojos viene de las estrellas y en tu cabecita devuélvieron los Angeles a dibujar ¿Crees en los Angeles?

Si crees, porque tu a ellos te pareces.

Si bajo ese conjunto de armonía estética se esconde un tierno «ceur», y una almita que viaja por los cielos de bondad y el amor—aunque no lo dudo un momento—eres digna de eterna adoración y puedes hacer la suprema felicidad de quien mucho te ama.

C.

Vida social

Acompañado de su señora esposa y sus pequeños hijos estuvo en esta el señor Eduardo Faroppa.

—De San Juan el señor Antonio Buschiazzo.

—Estuvo en esta el señor Norberto V. Toscano acompañado de su pequeño hijo.

—Para Rosario el señor Neme-

"La Sirena"

Proximamente el grandioso

colosal surtido de

Otoño e invierno

Grandes novedades

PRANDI & LANDINI

Teléf. 28

Frente a la Plaza

COLONIA

cio Dapelo.

—En gira comercial el señor Ramón Dapelo.

Estuvo en Cosmopolita el señor Marcelo Klett.

Estuvo de San Juan el señor Juan Abondet.

—Regresó a San Juan el señor Bartolo Peyrot

—Estuvo en esta acompañado de su señora esposa el señor Antonio Andrés.

—Regresó a Cerro de las Armas el señor Guillermo Soren sen.

Regresó a C Valdense la señorita Berta Maurín.

Estuvieron al mismo punto los señores David Negrin y Alejandro Dalmás.

—Pasó por esta el señor Eduardo Duarte (hijo).

—De Montevideo el señor José P. Perleira.

—De y a Rosario el señor Nicolás Dapelo.

—Estuvo de la Paz acompañado de su señorita hija Clara el señor Bartolo Ugón.

—Pasó por esta el Inspector de Policía señor Domingo Epherre.

Estuvo en Colonia el señor David Matán.

—Estuvieron en Montevideo los señores P. Peyronel y Z. Bonjour.

—A y de Colonia la señorita Anita Alfano y el joven Enrique Girones.

—Estuvieron en Rosario los señores Manuel Dalmás, César Forneris y F. Navarlatz.

—Se encuentra en esta y en la familia Aranguren la señorita Eleira Ihlenfeld.

—Para Montevideo los señores Juan M. Alister Alejandro Dalmás y Enrique Lageart.

Enfermos

—Un poco mejor el señor Pedro Salomón.

—Se encuentra mejorada la señorita Anita Rostagnol Salomón.

Boda

Circula la siguiente tarjeta, agraciando por nuestra parte el envío:

Emilio P. Avondet, tengo el agrado de participar a Vd. su enlace con la señorita Isabel M. Tourn, que se efectuará en Colonia Valdense el dia 23 del corriente.

San Pedro, Septiembre de 1920

Lo mejor de lo mejor

Yerba MEDALLA

y los afamados aceites

CANALEJAS y FILTRO

PIDA Vd. HOY MISMO A SU ALMACENERO

PRECIO EXTRA ORDINARIO

Únicos introductores

Estapé, Rivera y Cia.

25 de Mayo 670

Francisco Prandi y Cia.

Cajonería y servicio de pompas fúnebres

Cajones de tapas de cristal ilustrados, en negro y en color, desde más fino al más barato.

Se hacen urnas y puertas de nichos.

Avenida General Flores, al lado de la tienda «La Sirena».

TELEFONO N.º 200 - COLONIA

Modas y Novedades

Nuestra casa presenta las últimas novedades en sombreros y artículos

de fantasía, a precios sumamente mólicos

Agencia de toda clase de figurines en español, francés e inglés

Hnas. ARANGUREN

Al lado del Correo.

TARARIRAS.

LA COOPERACIÓN DE CREMERIAS

es absolutamente independiente no pertenece a NINGUN TRUST pueden los señores tambores, ganaderos y chacareros dirigirse a nosotros con toda confianza por cualquier asunto relacionado con la industria lechera.

PAGA LA CREMA A S 1.40

MARMARAJA 2271. GARILLO y Cia. MONTEVIDEO.

Vendemos las desnudadoras «Wiking» y «Alfa-Laval» y aparatos para la industria lechera en general.

(Representante en Tarariras: Enrique Gironés)

COMERCIO Y FÁBRICA DE MANTECA

— D E —

Camilo Santini Garballe

PUERTO DEL SAUCE

Compra cualquier cantidad de crema y queso, paga los precios mas altos. No tiene agentes

Depósito y Escritorio en Montevideo

AVENIDA 18 DE JULIO 1994

Aviso

Vendo un terreno de m. 4406 al lado de la Farmacia Tarariras del señor Carlos Ball.

Para tratar con su dueño

MARCEL DELGADO

Anita Alfano

Profesora de piano, teoría y solfeo. Diplomada en el Conservatorio «Thibaud-Piazzini» de Buenos Aires.

Dá lecciones en la localidad, casa de las señoritas Bruschera. Precios mólicos. Por cualquier informe dirigirse al teléfono N.º 180.

ESTACIÓN TARARIRAS

Calleres gráficos "HELVECIA"

~ COLONIA SUIZA (Dept. de Colonia) ~

Se hacen toda clase de trabajos comerciales
CON PRONTITUD Y ESMERO

Trabajos en varias tintas

Participaciones de enlace

Invitaciones para funeral

Tarjetas de visita

Memorandums, notas, recibos, etc.

Precios razonables

Colegio de San Juan Bautista
COLONIA

Dirigido por las Hermanas Hijas de la Misericordia. - Educación completa para niñas y señoritas. Se reciben pupilas, medio pupilas y externas.

CLASES—desde el primer año hasta el sexto. - Se enseñan toda clase de labores, encajes, trabajos en cuero y metal. Se dan lecciones de piano y solfeo. Una clase de corte y confección de vestido. Se enseña el idioma a la perfección. Precios muy reducidos. Pupilas: 15 \$ mensuales. - Medio pupilas 8 \$ mensuales. Externas: precios convencionales. Para más informes dirigirse a la Directora Superiora Sor María Constante—Colonia. Se reciben pensionistas para ir al Liceo local.

José Scarfo CONSTRUCTOR
ALBANIL

Pida presupuestos en el ramo de albañilería en general.

Escritorio en Rosario y en Tarariras, casa de don Jna. Quinelli.

Farmacia Estación Tarariras

— DE —

CARLOS BALL

Surtido completo en drogas y Productos Químicos. La Farmacia está atendida personalmente por su propietario. Precios mórdicos.

Estación Tarariras

Hermosa casa en venta

En Colonia, en la calle Rivalta, se vende una casa con cuatro piezas, patio grande, zaguán con mosaico, puerta de cancel, en la fachada

ma base de \$ 3.500. Pordatos en la Administración de esta hoja.

G. ILLA. NT
Rematador Público

Escritorio: Juan L. Lacaze

JACINTO SACRA & Cia.

SE COMPRAN

aves, huevos, queso, manteca, etc.

Precios que no admiten competencia

Costa del Espinillo...

Camino a Tarariras.

SASTRERIA

DE.

Espejo y Navarlaiz

Especialidad en ropa sobre medida, como también en capas.

Se corta toda clase de ropa para hombres y niños.

Se planchan y limpian trajes

Precios sin competencia.

TARARIRAS

Zapatería "EL UNIVERSO"

— D E —

Ernesto Gretter

Se hace todo trabajo perteneciente al ramo. Trabaja su dueño y oficiales competentes.

Encargue aquí sus trabajos que Vd. gana dinero.

Al lado del Juzgado de Paz. Tarariras.

VENDO

Una maquina segadora Continental y un arado Oliver doble.

Tratar con su dueño Salvador Urricamiet — Tarariras.

Venta

permanente de un variado surtido de plantas: ianjarinos, naranjo, limoneros, nisperos, perales, durazneros, ciruelo, melocotones; etc.; etc.

Aprovechen que vende la casa de ENRIQUE GIRONES Est. Tarariras.

Norberto V. Toscano
PROCURADOR

Tramita y desfunde toda clase de asuntos judiciales. Especialmente sucesiones y testamentarias. Competencia, honestez y actividad. Precios convencionales y muy mórdicos. Coloca dineros en hipoteca en condiciones equitativas y ventajosas. Siempre tiene encargo en vender campos, terrenos y casas. Escritorio: calle Colón, 438, Rosario

PINTOR

Voy a cualquier punto de campaña.

Precio mórdico y trabajo esmerado.

Dirigirse a MARCELINO FERNANDEZ Colonia.

Pablo Malán y Eduardo A. Klett

Abrieron su casa de comercio en esta localidad en los ramos de tienda y almacén.

No deje de visitarla.